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Ata da 5» reuniSo ordinária do lá biênio do 1» período, realizada no dia 24 de março de"^025 as IM O h

Sil™, compondo a mesa diretora a 1» Secretaria a Vereadora Paloma Barbosa de Melo, onde convocou para 
- Secretario o Vereador Luis Jose de Oliveira Filho. O Presidente deu por aberta a presente reunilo depois 
e con enr o ivro de presença e estar presente a maioria dos vereadores, o Presidente pede para a diretora 

de expediente ler a ata anterior pue foi colocada em discussio retificando o artigo ci'ado da lei 188 o 
resi ente coloca em votaçao aprovado por maioria absoluta. Ordem do dia. Requerimento de ns 013/2025

e ^ i Z :  'veis da s Z ^ a ^ a  de o b r -
de 4IR (capinaçao, redrada de entulhos e destroços) espalhados na localidade Amaro Ferreira
de Albuquerque, conhecida como Casas Novas. Justificativa: está sendo mudo cobrado pela popülacSo do

a m Z Z n c : Z  “  rb o  e est
maior bagunça, sobre a capinaçao, as folhagens encontram-se enormes e as pessoas que estSo criando

animais, esta virando um curral, gostaria de contar com o apoio de todos para que chegue t sec «  ia
de Obras e se resolva essa situação o mais rápido possível. O presidente coloca em dlscussêo ao
equerimento, com a palavra o vereador Luiz Eugênio Rodrigues Uchoa, muito pertinente Vereador e é

preciso que se observe o aspecto de abandono que se encontra as Casas Novas, Infellzmente esqueceram
um pouquinho daquela localidade, onde Vossa Excelência inclusive reside, é preciso que o poder público se
tente a necessidade de manter o padrão mínimo necessário em limpeza urbana, para que s e T re  a um

pouco de dignidade aqueles habitantes daquela localidade, e é preciso que se tome prLdenclas que se

parabéns importanhssimo que se tome as devidas providências com urgência para que haja um pouco mais 
de respeito com aquilo que é do ser humano, a limpeza , a higiene e a conservação do b e r e Z d a  
população. Como nenhum dos senhores querem discutir o mesmo, o Presidente coloca em votação, 

p va o por maioria absoluta. Ordem do dia Requerimento de n» 014/2025 da autoria da Vereadora'

eltrada Z d ° a  ac “  tesponsáveis da Secretaria de Obras realizem a requallficação da
estrada que da acesso ao siho Macaquinho. Justificativa: o motivo desse requerimento acredita que aquela

Secretario de Obras Senhor Dodo o qual tem muito respeito para que realize uma visita na comunidade 
POIS a passagem de carros está muito difícil, então que faça a requalificaçâo de "plçarros” máquinas e á

P esidente coloca em discussão ao requerimento, com a palavra o Vereador Josenlldo Severino Marcelino 
bem colocado seu requerimento, pede para que complemente e faça a restauração de ^ 170 ^  00̂ 0
o Z e n Z  ° Genivaldo Gonçalo da Silva' muito

requer^ento seja atendido õ r a i s X l l t o X Z o r n ” dVs's^
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